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Hpepopnvia: Kvpraxkn 1 Anprinio

EK®OQNHIEIZ @

OEMA A )
, , S
A.1. Na ddoete Tov 0piopod TG aptOuUnTIKNG TPOOOOL.
Movaodec 3
A.2. Na amodeiCete ot a, B, y ivon ot <>(’)p01 PN TIKNG TPOOSOL v KO
uovo av 2 =a + 1.
& Movaoeg 6
A.3. No yopoktnpicete T1¢ TOPOUKA 0TAoEIG Y pépovTac SITAO GTO YPAULO TOV
avtiotoyel oe kGe mpdtaon ™ Aeén Lwoté, av n npdTach civol cmwoti, 1)

Ad0og, av n TpoTaon eiv D0GLEN

0)

B)
Y)

Movaoeg 5x2=10

A4. N EPETE OTO TETPAOLO GOG TOV TAPOUKAT® TIVOKOL KO VOL TOV
(OETE £TGL, MOTE TA GTOLYEIN TNG KAOE YpoppnG va givon ioa:

K(W&% po a; givar ico pe S, =(a,)", yio k@Be ve N .

Ap1Opog Me popon Aoyapibuov Me popon dvvaung
8 10g7 ( ............. ) 3( vvvvvvvvvvvvvvvvv )

Movaodeg 6x1=6

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHEH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 1 ATIO 3
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OEMA B &
Atveton ) molvovopk covipon f(x) =2x’ —3x” +1. @
B.1. Noa Avoete v e€iocwon f(x)=0.
i E Movaodec 6
B.2. Noa Avocete T1G Tpry@vopeTpikéG EIGMOELG M X vx =f émov a 1 durhn
pia ¢ mapandve eEicmwong ko B 1 dAn pi 010g eicmong.
Movaodec 6
Q
B.3. Na Bpeite 11g Tipég 00 x € R €101, (bcsrs%ypa(ptm'] napaoctaon g f, va unv
elvan v omd Tov AEova TV X 'X.
o Movaoeg 8
B.4. Noa ypayete TV To0TOTNTA TNG EVKA G %{g%; f(—x): (x> +1).
v Movaoeg 5

)

@EMA T %@
Atvovton o1 cuvaptioelg f(x) = @Bx (X)=mu’x+a+B+y, omov a, B, y

Betucol mpaypatikoi apiOpoi corno, Inf,
TPOOdovL. Q

I'.1.

I'.2.

I'.3.

Y dradoy1Kol Opot aplOunTIKNg

In(f(x)), £xel medio opiopov 10 R .
Movaoeg 5

B

‘Eotm yeoperpuc 1pdod ne o, =o=Ine, o, =e"* x o, =10"%" ko

oy = 256%
o) N@s ToVG ap1BpovC a, B Koy .

o=1, p=4 ko y=16 va Avcete v eiowon f(cvvx)=g(x), oto

p
@ omua (0,4r].
Movaoeg 8

‘Eoto op@untiki mpoéodog (B,) pe Betikn dwopopd o xon pe P, B T Aoelg

Na ogi&ete 0TI 1 @;ﬂc’n
il

Movaodec 6

g e€lowone f(ovvx)=g(x), oto odotqua (0,4n].Av 1o dBpoicpa TtV
TPAOTOV v 0pwV TG apduntikng npoodov (B,) eivon ico pe 25507, vo Ppeite

Tov aplOuo v.
Movaodec 6
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OEMA A &
In x 1
Atvovton o1 cuvoptioelg g(x) =—— kot f(x)=———.
pioets g(X) =1 — (x) (2 —3) @
A.1. Nao Bpeite 10 1610 OPIGHOV TNG & KO VO GUYKPIVETE T 10povg g(3), 2.
x Movades 6
A.2. Na Bpeite 10 medio optopov g f. @
Movaodec 6
A3. Av k>4 va Moete v avicwon f(log, K@Z
Movaodec 6
A.4.  Av 1o vohomo g daipeong (—x° > K6) (k?:givm TO TOADMVOLLO
210
v(x)=EP)-1)-x +g()+g(o’) +g(or ....+g(oc2°)—E
va deifete 6t a+3=eP"2, o o] 0 Tedio oplopov ¢ g ko

avikel oto medio optopov g f.
@ Movdodeg 7

g EMLITLVYLO
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